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Звіт Товариства молодих вчених за 2024 рік 

 

Товариство молодих вчених Національного університету фізичного виховання і 

спорту України (далі – університет або НУФВСУ) продовжує здійснювати  свою 

діяльність відповідно до Статуту університету, Положення про Товариство молодих 

вчених НУФВСУ, затвердженим наказом НУФВСУ від 08.04.2015 р. № 79-заг., заходів 

щодо реалізації Перспективного плану розвитку Національного університету фізичного 

виховання і спорту України за науковим напрямом «Суспільні науки» на період з 2021 по 

2025 роки», затвердженого рішенням Вченої ради НУФВСУ (протокол від 25.10.2021 № 

2), введеним у дію наказом ректора НУФВСУ від 25.10.2021 № 354-заг. 

У звітному періоді Товариство молодих вчених НУФВСУ продовжувало свою 

роботу не дивлячись на труднощі та підлаштовуючись під сучасні виклики сьогодення. 

Протягом 2024 року основні напрями роботи Товариства молодих вчених 

залишалися незмінними і передбачали координацію роботи молодих науковців 

Національного університету фізичного виховання і спорту України, участь у офіційних 

заходах з питань, які стосувалися роботи молодих вчених на різних рівнях, здійснювалася 

комплексна підтримка молодим ученим в отримані премій, стипендій та грантів, сприяння 

в організації та проведенні щорічних міжнародних  наукових конференціях за участі 

молодих вчених університету, залучення до науково-дослідної роботи; популяризація 

діяльності Товариства молодих вчених в науковому середовищі ЗВО України та за її 

межами; сприяння в налагодженні контактів і співробітництва з молодіжними, 

громадськими організаціями з метою підвищення ефективності власної діяльності. 

Протягом року молоді науковці університету брали участь у наукових заходах, 

всеукраїнських і міжнародних наукових конференціях, форумах, вебінарах, круглих 

столах, що проводилися на базі університету та за його межами. Традиційно у щорічній 

ХVII Міжнародній конференції «Молодь та олімпійський рух» (30.05.2024 року) та 

VIII  Міжнародній конференції «Сталий розвиток та спадщина у спорті: проблеми і 

перспективи» (20−21.11.2024 року); Міжнародній науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми фізичного виховання різних груп населення» пам’яті професора Т. 

Ю. Круцевич (25.01.2024 року), IІІ Всеукраїнській електронній науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Біомеханіка спорту, оздоровчої рухової активності, 

фізкультурно-спортивної реабілітації: актуальні проблеми, інноваційні проєкти та тренди» 

(16-17.05.2024 року), VII-ій Всеукраїнській електронній  конференції з міжнародною 

участю  «Інноваційні та інформаційні  технології у фізичній культурі, спорті,  терапії та 

реабілітації» (31.05.2024 року), VII Всеукраїнській науковій електронній конференції 

«Актуальні проблеми психолого-педагогічного супроводу та розвитку суб’єктів 

спортивної діяльності» (29.10.2024 року), Міжнародній науково-практичній 

конференції  «Тенденції, проблеми та виклики сучасної фізіології рухової активності 

та фізкультурно-спортивної реабілітації» (27-28.11.2024 року), Всеукраїнському круглому 

столі «Рух для здоров’я – наука майбутнього» (13.05.2024 року), а також у фізкультурно-

оздоровчих заходах «Активні парки – Нація загартованих» тощо; 

Актив Товариства молодих вчених постійно долучається до заходів і нарад Ради 

молодих учених при Міністерстві освіти і науки України, а саме участь у засіданнях 

Спілки Рад молодих вчених (25.01.2024 р., 29.02. 2024 р., 28.03.2024 р., 12.10. 2024 року), 

де обговорювалися поточні проблеми та шляхи їх вирішення, стан та перспективи 

розвитку Рад молодих вчених, методи активізації діяльності та помноження 

результативності роботи молодих науковців.  

Протягом звітного року молодими вченими пройдено різноманітні курси з 

підвищення кваліфікації, а саме: «Сучасні особливості роботи науково-педагогічних 

працівників з ветеранами війни» (з 1.05.по 31.05.2024 року), «Академічна доброчесність 

при підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (PHD) в країнах Європейського 

союзу та Україні» (з 1.06. по 04.07.2024 року), а також участь у ряді вебінарів Clarivate і 

т.д., це демонструє прагнення до постійного вдосконалення та розширення професійних 

знань. 
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Надавалася комплексна підтримка молодим ученим в отримані премій, стипендій та 

грантів, що сприяло значному розвитку їхніх дослідницьких можливостей (доценту 

кафедри терапії та ерготерапії Володимиру Вітомському, продовжено виплату стипендії 

Кабінету Міністрів України). 

Молоді науковці університету Каріна Верзлова, Тетяна Ричок входили в робочу 

групу і є розробниками освітньої програми підвищення кваліфікації фахівців сфери 

фізичної культури і спорту, які будуть залучені до фізкультурно-спортивної реабілітації 

ветеранів війни з інвалідністю або обмеженнями повсякденного функціонування. 
В 2024 році відбулося переобрання членів до складу Ради ТМВ, серед яких молоді 

науковці, які мають активну позицію якісного освітнього, інноваційного середовища та 
наукової діяльності. 

На сьогодні, увесь склад товариства активно задіяний у підготовці до  
акредитації освітньо-наукових програм за спеціальностями: 017 Фізична культура і 

спорт, 091 Біологія, 227 Фізична терапія, ерготерапія. 
Молоді вчені НУФВСУ є постійними учасниками щорічної ректорської премії 

«Молодий науковець року», присудження якої є результатом високих наукових досягнень 
вчених. 

 


